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Montage- und Gebrauchsanweisung
Instrucciones de montaje y uso
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AVVERTENZE WARNING AVVERTISSEMENT

Istruzioni montaggio e uso
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode

d’emploi

WARNUNG ADVERTENCIAS MPEAYNPEXAEHNA

LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURE REFERENZE

- Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i
componenti.

- Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no solventi) e
asciugare accuratamente.

AUFMERKSAM LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE REFERENZEN AUFBEWAHREN

- RegelmiBig die perfekte Befestigung aller Komponenten
kontrollieren.

- Mit einem feuchtem Tuch oder neutralem Reinigungsmittel (keine
Lésungsmittel) reinigen und gut abtrocknen.

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

- Every so often check that all the components are perfectly secure.
- Clean with a damp cloth or with neutral detergent (not solvents)
and dry carefully.

LEER ATENTAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS

- Controlar periédicamente el bloqueo perfecto de todos los
componentes.

- Limpiar con un pafio himedo o con detergente neutro (no con
solventes) y secar cuidadosamente.

LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER EN CAS DE BESOIN

- Contréler périodiquement le parfait blocage de tous les composants.
- Nettoyez a |'aide d'un chiffon humide ou de détergent neutre (non-
solvants) puis essuyez-le soigneusement.

BHWMATENLHO NPOYMTATH U COXPAHUTL AN BYAYLIETO NONb30BAHUA

- Meproanyeckn NpoBEPsTL HAAEKHOCTL (PUKCALIMM BCEX KOMMOHEHTOB.
- MpoTupaTh BNaXXHOWN BETOLLLIO UMW HEATParnbHbIM MOKOLLMM
CPeACTBOM (He CNONb30BaTh PACTBOPUTENN) U HACYXO BbITUPATb.

MODO D’USO INSTRUCTION FOR USE MODE D'UTILISATION

BEDIENUNGSANWEISUNG MODO DE USO KAK MONb30BATbCA
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COMPOSIZIONE COMPOSITION COMPOSITION MATERIALIEN COMPOSICION CTPYKTYPA
- Telaio in legno di faggio verniciato. - Rahmen aus Buchenholz.

- Sacca portabiancheria in cotone. - Waschesack aus Baumwolle.

- Fermo in materiale plastico. - Klammer aus Plastikmaterial.

- Ruote in materiale plastico. - Rollen aus Plastikmaterial.

- Pianetto in multistrato di betulla. - Kleine Flache aus mehrschichtigem Bikenholz.

- Beechwood frame. - Bastidor de madera de haya.

- Cotton laundry bag. - Saco porta ropa de algodén.

- Plastic clip. - Retén de material plastico.

- Plastic castors. - Ruedas de material plastico.

- Birch plywood shelf. - Repisa de terciado de abedul.

- Chassis en bois de hétre. - Kapxac 3 Byka.

- Sac a linge en coton. - Xnon4atobyMaxHbIn MeLwok Ans Genbs.

- Butée en matiére plastique. - MnactkosbIA 320kMM.

- Roulettes en matiére plastique. - HeiinoHosble konecuku.

- Plan multicouche bouleau. - Cekuyst u3 GepesoBoit dhaHepbl.

RICAMBI SPARE PARTS PIECES DE RECHANGE AUSTAUSCHTEILE REPUESTOS 3AMYACTH

E coo.0090111300 )
I coo.0079004010 )
[ coc.0040233919 )

a oD

ti per il produttore.

BB Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto NATURALE

cifre con le due indicanti il colore. Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite

il rivenditore. Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolan- || NOCE

WENGE

[E3 Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes

from eight indicating figures with the two color. Note: the replacement parts may only be ordered throu-
gh the retailer. The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the ma-
nufacturer.

Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit
chiffres avec deux heures indiguant ia couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que
par l'intermédiaire du revendeur. Les caractéristiciues chromatiques des différents matériaux peuvent
varier et n'ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

Jeder Code gebe ich zuriick muB mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die méglichen Codes
von acht Zah?en mit zwei Stunden zu vervollstandigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur
Uber den Héndler angefordert werden. Die farblichen Merkmale der einzelnen Materialien kénnen vonei-
nander abweichen und sind fir den Hersteller nicht verbindlich.

Cada cédigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho
cifras con las dos horas que indican el color. jAtencién!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente
a través del revendedor. Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y
no son vinculantes para el productor.

Kol 3anyacrteit Bceraa AOSMKHbI COCTOSITb U3 AECSTU UUdpP; AOMOMHUTL KOALI M3 BOCbMU Lndp ABYMS
HeJocCTaloWMMK Lupamy, o3Havawwum useT. BHMMaHMe: 3anpocbl Ha 3ameHy OCYLLECTBISOTCS
VICKIIOUUTENBHO Yepes npoAasLa.LiBeTOBbIE XapakTepuUCTUKM PasIntHbIX MaTepPUAnioB MOrYT OTIMYATLCS
[ApYr OT ApYr, OHW He ABNSATCA 06si3aTeNbHbIMU A4St IPOU3BOANTENS.
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